

奉献天安



王子祥

王子祥,阿康公司康巴什2路公交车的一名普通驾驶员。八年来,他为乘客营造了安全舒适的乘车环境,热情服务于每位乘客。他多次获得单位“劳动模范、服务标兵、安全标兵、节能高手”等荣誉称号。

王子祥作为一名一线职工,爱岗敬业,积极进取,在平凡的工作岗位上默默奉献,用实际行动诠释了一名公交驾驶员尽职尽责的高尚品质。

康乃俊

康乃俊,2008年入职,现为K21路驾驶员,至今已工作10个年头,他见证了天安集团发展壮大的十年。

驾驶员的工作在许多人眼中是极为普通的,但康师傅却把这份普通的工作当作自己奋斗的事业。他遵守运营规章制度,坚持认真做好出车前、运行中和收车后的各项工作;按时检查车辆轮胎、灯光、安全设施设备,铺一块儿废纸箱片就可以爬到车体下查找异常。

他利用休息时间清洗车内外卫生,使车辆技术状况和车容车貌始终处于最佳状态。他对待乘客笑脸相迎,帮助每个需要帮助的人,用行动温暖着千万乘客的心。

刘宗社

刘宗社,综合服务公司维修技师,专攻车辆出现的疑难杂症,随着车辆的不断更新升级,原有的理论知识不能适应新的发展需要,他就充分利用业余时间学习新能源车辆的维修知识。

他结合多年的维修经验大胆创新,仅2018年上半年技改与创新的项目就有六项,曲轴皮带轮拔轮器、离合器注油泵、气缸打压专用工具、刹车锅吊装设备、车床刮飞轮专用工具、光毅机光飞轮专用工具,这些技术创新得到集团技术部的认定,节省了维修成本。

刘宗社还积极开展技术培训,将自己掌握的维修经验推广给其他维修人员。他说:“只有大家的维修技术提升了,维修团队的力量才会更加强大”。

刘文荣

刘文荣,1998年入职从事驾驶员工作。2004年由驾驶员转岗为驾校教练员,在工作岗位上,他兢兢业业、勤勤恳恳。

教练员的工作非常辛苦,为保障全天培训工作顺利开展,他每天都提前到训练场地做好车辆的检查工作。他为人和善,对待培训工作一丝不苟,连续多年实现零违纪投诉、零安全事故。

他踏实肯干、勤劳敬业,招生量和培训合格率一直名列前茅,多次被单位授予“劳动模范”荣誉称号。

乔云泽

乔云泽,入职天安24年,与天安公交共同成长发展。

24年,从青春年少至年近五十,从无畏惧到胸有成竹,一路走来他与天安彼此陪伴、互相见证,一切仿佛就在昨天。

成长的路上有过磕绊,有过辛酸,也有过从头再来的经历,但最多的还是收获与喜悦。在未来,他将一如既往勇做企业发展路上的开拓者和奉献者。

何玉山

1993年,伴随着天安公交公司成立的鞭炮声,何玉山上岗了。他是一位复员军人,也是一名共产党员,他时刻以军人和共产党员的标准严格要求自己,强烈的使命感让他平凡的岗位上做出了不平凡的成绩。

翻开何玉山那厚厚的个人档案,映入眼帘的是“鄂尔多斯市优秀驾驶员”、“东胜区团委十佳驾驶员”、“优秀共产党员”、“职业道德模范”、“优秀职工”、“行业先进个人”等荣誉称号,他还连续多年被集团评为优秀工作者。

从1997年驾驶一台新购的扬子车起,他创造了连续安全运行200万公里无责任事故、下线率为零的工作业绩。优秀业绩的取得离不开他精湛的驾驶技术,更离不开他对车辆用心的呵护。

二十五年来,他在十米车厢默默耕耘、无私奉献,赢得了广大乘客的信赖和支持。25年来他心系公交,立足本职、爱岗敬业。从一位公交运行驾驶员逐步成长为优秀的运行管理干部,他在工作中彰显劳模本色,行车间尽显公交人风采。

潘学珍

1997年,39岁的潘学珍来到公司,那时候他还正值壮年,21年的岁月匆匆而过,公司不断发展壮大,年富力强的潘学珍也在慢慢变老。

2011年通勤公司成立时,他被调入大柳塔工作,担任加油员,兼职门卫、锅炉工工作。他对待工作认真负责,从不马虎,给每台车加油,他都会仔细地核对、记录加油里程,不允许一丝一毫的差错。

在冬夜里的两三点钟,当所有人都在梦乡,潘师傅披着厚厚的棉衣去添炭加火,并对场站的角角落落进行巡查,以保障场站的安全。

二十多年,他默默奉献着自己的力量。现年59岁的潘学珍,即将迎来自己的退休生活,潘师傅表示,他还干得动,如果公司需要,他将继续为公司奉献一份力量。

刘俊斌

2001年,初入天安公交公司的刘俊斌同志是一名普通的稽查科科员,如今18年过去了,他已成长为一名职业经理人。

2011年,位于大柳塔镇的天安通勤公司成立,如今七年过去了,在面对甲方日益严格的要求与监管,刘俊斌总是冲在第一线,带领团队完成一次次费用结算、协调、危机公关、对外项目拓展等工作,他一步一个脚印、稳扎稳打,已完成与神东公司的第三轮服务合同的签订。

十八年来,他凭着一股不服输、不认输、勇往直前的精神,带领团队披荆斩棘、开拓创新,十八载的青春路,诠释着一名天安人的奉献与坚守。

郭燕

郭燕,东胜公司驾驶员,1999年进入天安公交公司,至今已有19年了,从柴油车到福田混合动力车,她见证了公司的发展壮大。

郭燕说:“开公交已经成了生活习惯,东胜的每条线路都跑过,如果哪天不开公交了,恐怕还会不适应”。

在东胜区巾幗线路开通后,郭燕被委以重任。该线路客流量大,小孩和老人多,她用女性特有的耐心与细心,温暖着每一位乘客。巾幗线路车辆全线配备新能源公交车,她认真学习车辆性能、不断摸索维护技巧,成了解决车辆小毛病的专家,探索出了许多节能减排的环保小秘诀。她平时工作中主动帮助同事解决问题,指点迷津,大家都亲切的叫她“郭老师”。

郭燕对待工作认真的态度,不断学习和挑战自我的精神,值得所有驾驶员学习。

葛文勇

从山东邹城到陕西省神木市,从一名普通基层稽查科科员到中层管理干部,他在天安公交一干就是十几年,他就是天安通勤公司分管运行副经理葛文勇。

在工作中,他怀着一颗热爱事业的心,不断总结经验、创新工作方法,得到领导的一致认可。平日里,他组织大家开展安全生产检查、夜间巡查、召开安全生产例会、培训学习、驾驶员交流座谈,经常深入一线调研员工的工作状态,了解员工生活中的困难,尽自己的最大努力帮助同事解决问题。

葛文勇的家在山东,因为岗位的特殊性,他每年只能在春节放假回家与家人团聚,就这样坚守了十余年。他用舍小家为大家的敬业精神诠释着自己对工作、对企业的热爱。

张海龙

2014年,集团设立考核办,张海龙任考核办主任一职,作为新成立科室,他注重自身科室建设。就这样,张海龙本着公平、公正、敬业奉献的精神,帮助各单位梳理内部工作,受到各单位的好评,他带领考核办获得先进科室荣誉称号。

2018年,在集团“改革与发展”工作大纲的指导下,企管经营部部长张海龙重点围绕集团考评体系建设与执行、企业标准化制度建设和经营监管等方面开展了专项工作。

在历经五个多月的反复修订后,终于拿出了可行性方案,但在集团半年会议召开之际,他发现新方案数据出现轻微偏差,于是立即组织科室所有人员对结果进行重新套算,整合数据,找出偏差的原因并修正,此时已是凌晨2点。

张海龙的这种奉献精神,让我们看到了一种工作境界,感受到了一种动力,他带领考核办不断创新工作,为天安发展贡献力量。

吴利军

1997年吴利军入职天安公交,从事车辆维修工作。吴利军21年如一日坚守在工作岗位上,他凭着干一行爱一行的热情,在工作岗位上不断摸索与进步,这种精神也感染着周围的人。

为了提升维修技术水平,不断适应更新换代的公交车维修需求,他经常看一些维修技术类书籍或是在网上搜集知识坚持学习;在维修现场,你总能看到他忙碌的身影,他善于发现问题,并将问题记录下来寻找解决办法,如遇自己不能处理的问题就及时汇报领导,与大家商讨解决办法。

2013年,他被任命为车间主任,带领着车间员工认真完成各项任务,面对困难从未退缩。他每天早早来到车间,安排当天的工作任务,每天晨会结束后与大家商讨解决维修技术上的难题。

他对工作的偏爱大家都看在眼里,吴利军经常说的一句话:“我愿意在这样的企业一直干到退休,我也成为天安的一员感到自豪”。

如今,时光飞逝,吴利军在不经意间已与天安一起走过21个年头了,他从一名普通的维修工到车间主任,亲历了天安的发展壮大,在天安公交集团成立25周年之际,他说:“我深深热爱着这个企业,祝福天安生日快乐,我会努力提升技能适应工作的要求,与天安一起不忘初心,继续前进”。

李庆普

李庆普,1999年入职天安公司从事公交驾驶员工作,扎根天安一干就是18个年头,他在驾驶员工作岗位上用实际行动践行着公交人勇于奉献的诺言。

李师傅工作认真负责,在岗期间先后被评为“文明客运驾驶员”、“鄂尔多斯市优秀驾驶员”、“鄂尔多斯市文明礼仪标兵”、“全国十佳公共交通先进个人”、“鄂尔多斯市好人”等荣誉称号。

2018年李师傅退休了,但他还深深热爱着这份工作,于是单位又将他返聘到运营管理部担任线路监督员,继续在新的岗位上发光发热。工作中,他负责将自己从事公交驾驶员时总结的安全驾驶技巧、服务理念传授指导给需要帮扶的每一位驾驶员。

通过李师傅的言传身教和耐心细致的讲解,使许多驾驶员受益匪浅,他的敬业精神也在驾驶员团队中树立了榜样,激励着更多天安人奋勇向前。

王俊波

王俊波1993年入职天安公交公司,25年来他兢兢业业奋战在基层工作岗位。公司成立初期他先后在天安装灌公司、乌审旗沙漠罐头厂、包头天安职业技能学校等条件艰苦的单位工作,伴随企业创业的步伐,他南征北战,从不叫苦叫累。

2002年,随着公交事业如火如荼的发展,他被调回公司加油站从事加油员和兼职油料采购的工作。他恪尽职守保障公交车油料的按时更换,从没出现过差错。

如今,他已年过半百,被返聘回天安油气公司任采购员一职,主要负责天然气采购和燃油车辆油料的采购和结算工作,工作热情丝毫不减。

王俊波将青春和汗水默默奉献给了天安,他亲眼见证和参与了天安的发展壮大。“看着天安就像孩子一样慢慢长大,我的心里特别开心,也感觉自己非常的幸运”王俊波激动的说。